UBUNGSKONIG
e-Konjugation 4 (Losung)

Bestimme genau:

Lateinisches Wort Bestimmung(en) Eine Ubersetzung
3. Person Singular Prasenz .
monet Indikativ Aktiv er/sie/es mahnt
ideberi 2. Person Singular Futur I. du wirst ausgelacht
rideberis Indikativ Passiv werden
3. Person Singular Perfekt
docuerit Konjunktiv/Futur Il. Indikativ | er/sie/es habe gelehrt
Aktiv
1. Person Singular Imperativ . .
tacebam Indikativ Aktiv ich schwieg
3. Person Plural Prasenz . o
placeant Konjunktiv Aktiv sie mogen gefallen
iti eri 1. Person Plural Futur 2 wir werden vermehrt
meriti erimus Konjunktiv Passiv worden sein
terrerer 1. Person Singular Imperfekt ich wiirde
Konjunktiv Passiv erschrocken werden

Bilde eine Tempusreihe:

monere im Plusquamperfekt Indikativ Passiv:

monear, monearis, moneatur, moneamur, moneamini, moneantur

ridere im Perfekt Konjunktiv Aktiv (Perfektstamm: ris-i):

riserim, riseris, riserit, riserimus, riseritis, riserint

terrere im Futur |. Indikativ Aktiv:

terrebo, terrebis, terrebit, terrebimus, terrebitis, terrebunt
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